



## Достигнут значительный контрольный показатель качества воды

Вода уже подана первой группе 15 школ в рамках программы школьного округа по замене смесителей во всех 90 школах Портлендского школьного округа. Первые 15 школ стали пилотной программой и помогли команде по оцениванию качества воды в округе преодолеть непредвиденные проблемы и усовершенствовать методы для более эффективной работы со следующей группой школ.

Работа по замене питьевых фонтанчиков следующей группе 15 школ начнётся совсем скоро. Через некоторое время подрядчики начнут подавать заявки на проведение работ в третьей группе школ. Школы, вошедшие во вторую группу: Бич К-5, Бойзи-Эллиот К-8, Чавез К-8, Кларендон, Крестон К-8, средняя школа Джордж, Джеймс Джон К-5, старшая школа Джефферсон, Кинг К-8, средняя школа Окли Грин, Пенинсула К-5, Роза Паркс К-, Ситтон К-5, Вернон К-8 и Вудлон К-5.

Рабочие будут работать по вечерам и на выходных, чтобы не мешать учебному процессу. Школьный округ планирует заменить все питьевые фонтанчики и смесители на кухнях до лета 2018 г. В эти работы не входит замена питьевых фонтанчиков в классах, что требует более сложной работы. Фонтанчики будут заменены позже, после окончания запланированных работ в целях соответствия нормам закона «Об американцах с инвалидностью».

## Поэтапный план улучшения качества воды

Округ использует поэтапный подход для устранения причин появления высокого уровня свинца и меди. Мы начинаем с замены смесителей, потом проводим дополнительные тестирования и принимаем решение, нужны ли более дорогостоящие и разрушительные меры, такие как вскрытие стен и замена труб. С помощью пилотной программы в первой группе 15 школ округ смог решить вопросы качества воды, заменив только краны.

-Дэвид Мейн